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AGENDA

1 Öppnande möte.
2 Föregående mötesprotokoll
3 Rapporter från ansvariga
· Kassör
· Varvsgruppen
· Fastighet
· Utbildningsgruppen
· PR gruppen
· Seglingsnämnden 
· Gotlands Seglingsförbund
4 Ekonomiska ärenden
5 Inkomna skrivelser
6 Nya medlemmar
7 Övriga frågor
8 Nytt mötesdatum 
9 Avslutning
– Mötesutvärdering 

Mötet öppnas
· Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna till styrelsemöte och förklarade mötet för öppnat.

Föregående mötesProtokoll
· Protokollet lästes upp och justerades.

Rapporter från ansvariga
· Kassör
Finns några obetalda fakturor, styrelsen beslutar att avskriva en av dessa då mottagaren inte går att finna. Den avskrivna fakturan avser 150:-
 
· Varvsgruppen
Öyvind har missat några möten då han studerar i Stockholm några dagar i veckan. 
En av upptagningsdagarna har varit och det gick bra även om det tog lite tid på grund av att några av dom mer omfattande lyften blev den dagen. Varit positiv feedback på fördelning av upptagningsdatum så det känns bra. 
Ola och Öyvind bokar ett möte med hamnen och ev. gästhamnen angående problematiken som varit i sommar med båtplatserna och rutinen för när gästhamnen kan nyttja dessa. 
Det har kommit in förslag att hyra in en våg till upptagningen, Öyvind tar reda på om Wallins kanske har en sådan eller om dom godkänner att föreslagen våg kan hyras och kopplas mellan kranen och oket. Detta blir aktuellt först till sjösättning i sådant fall.
Elen som förbrukas i elskåpen på land står klubben för och det är viktigt att man har en elmätare för redovisning av den el man förbrukar under vintern annars belastas klubben med den kostnaden. Veckorna runt sjösättning och upptagning står skåpen fritt öppna för alla att använda till diverse maskiner eller högtryckstvättar.  

· Fastighet
Inget att rapportera.

· Utbildningsgruppen
Samba båtarna är avmastade och redo för upptagning. 
Status Que i frågan angående köp av dessa. Bollen ligger hos RBU.

· PR Gruppen
Slagsidan kom ut och blev riktigt fin, Finns möjlighet att fortsatta original kan skötas av iVisby och delbetalning kan ordnas genom annonser som tidigare.
Hemsidemötet blev inte av och nytt möte bokat 29/10 då även John Bergwall bjuds in. 






 
· Seglingsnämnden och Gotlands seglarförbund
Märken är upptagna och tvättade.
Seglingsklubbarna på ön har fått in en skrivelse ifrån Andreas och Göran där man uppmanar klubbarna att ta beslut individuellt om Gotlands seglarförbunds vara eller inte vara. Målet blir att ordna ett årsmöte där klubbarna ska finnas representerade och ett beslut kan tas om förbundet ska leva vidare eller om vi ska tillhöra någon på fastlandet.
· Gotlands Seglingsförbund


Ekonomiska ärenden
· Inga ekonomiska ärenden

Inkommna Skrivelser
· En skrivelse har kommit in med förslag att flytta torsdagseglingarna till söndagar. Skrivelsen lämnas vidare till seglingsnämnden och kommer att tas upp på höstmötet.

Nya medlemmar
· John Bergwall
Tommy Olsson valdes in som nya medlemmar

Övriga frågor
· Sjöräddningen vill bjuda in och berätta lite om sin organisation. Nya krafttag på Visby-stationen och dom vill gärna berätta och visa lite hur dom jobbar! Preliminärt beslutas att detta kan bjudas till innan pubaftonen i januari. 
· Ola berättar lite om sin resa med Nerthus på nästa pubafton
· Ola och Kolle åker på seglardagen i November
· Kolle har ett förslag om ”enkla” flaggor till starterna. Frågan är lämnad vidare till seglingsnämnden. 
· NepparSM planeras i Visby till nästa år. Rolf har ordnat med mycket redan nu. Idrottens ö pris är fixat på båten vilket innebär gotlandsrabatt oavsett längd på ekipage. Sjumastarn hyr ut boende för 200:- natten och det är tänkt att alla ska kunna få plats där.
Förhoppningen är ca: 35 båtar och tävlingen går av stapeln under v33.
Rolf kommer bli utbildad i elefantkranen för att kunna nyttja den utan kostnad och hjälpa alla att sjösätta och ta upp sina båtar. Vidare önskas det att man kan tömma hela den norra flytbryggan i slottshamnen under den här tiden för att alla ska kunna ligga vid samma brygga. Rolf har ordnat med en domare men tävlingsledning behövs och ev. är Sten och Ewa intresserade. Det kommer behövas några båtar att lägga ut märken och dylikt. Även några funktionärer och någon sammankallande kommer behövas men det anses inte vara något problem. Sanktion till seglarförbundet för att kunna få inte lite pengar innan årets slut kommer skrivas ihop av Ola och Rolf.

Nytt mötesdatum
· Höstmöte	7/11	16:00
· Styrelsemöte	1/12	18:30

avslutning
· Ordförande tackar och avslutar mötet.
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