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Mötet öppnas
· Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna till styrelsemöte och förklarade mötet för öppnat.

Föregående mötesProtokoll
· Föregående protokoll lästes upp och justerades.



Rapporter från ansvariga
· Kassör
Fler medlemsavgifter har kommit in efter påminnelse

· Varvsgruppen
Öyvind frånvarande, 
Öyvind och Ola har haft möte med hamnen. 
I kontrakt till båtplatserna framgår det tydligt, om man är borta längre än 3 dagar skall detta anmälas och då har gästhamnen rätt att använda platsen. När man är på väg hem skall man ringa och anmäla ankomst så att platsen är ledig när man kommer. Styrelsen kommer att skicka information som en påminnelse i vår till både båtägare och gästhamnen. Man hoppas att detta ska klargöra sakfrågan och lösa problemen som varit.
Elen till belysning på planen utanför klubbstugan går på en egen elmätare och debiteras därför inte klubben.
Politiskt beslut har tagits angående ”Gotlandsbåtens” angöring och incheckning. Detta kommer innebära en ganska stor förändring för oss på klubben. Hela uppställningsplanen och parkering bakom klubbstugan kommer att hägnas in för uppställning av incheckade bilar till ”Gotlandsbåten”. Detta medför att klubben kommer få en mindre plats framför klubbstugan att ställa upp bilar, en parkering som delas med biluthyrningen. Dessutom önskar hamnen en sjösättning av båtarna i halva april. Beslutet gäller en start med färjan i juni, men Gotlandsbåten vill dra igång redan 28 April och därför krävs det större insatser av hamnen och oss i klubben för att göra platsen redo för inhägnad och besiktning av transportstyrelsen. Detta är dock inte beslutat ännu.
Styrelsen beslutade att Ola och Öyvind tar en ny dialog med hamnen. 
De kommer att framföra följande önskemål: 
Att man skapar en lösning för att kunna köra in till den parkeringen som vi ska nyttja på ett bra sätt.
Vi säger okej till en tidigareläggning av sjösättning med ca: två veckor under förutsättning att hamnen tar kostnaden, att vädret är tillräckligt bra för att Wallin ska vilja sjösätta (med tanke på ev. halka osv.) och att hamnen tar ansvar för ordna med ev. båtar eller material som blir kvar då det är hamnen och varje båtägare som har kontrakt för uppställningen.  
Vidare vill vi också ha ett informationsmöte där hamnkontoret är med för att alla ska ha en chans att få reda på mer i detalj hur allt detta kommer gå till och även en chans att ställa frågor. Information om tillfälle skickas så snart ett datum är fastslaget. Preliminärt önskar styrelsen möte den 8/12 18:30. 

· Fastighet
Den 5 December 13:00 är det byggstart på ombyggnation i klubbstugan.
Styrelsen beslutar att avsätta 100 000:- i budget till bygget och man hoppas att det ska kunna täcka de kostnader som följer. Vidare kommer styrelsen ha fortlöpande dialog och avstämningsmöten om kostnadsläget och byggprocess med byggherren (Kolle). 
Målsättning är att bygget ska vara klart i slutet av februari.
Det finns många ideella krafter som vill hjälpa till, vilket också sparar stora pengar för klubben.
Styrelsen fyllde i ansökan för ett Byggmax-kort att handla material till bygget. Kolle blir ansvarig för kortet.

· Utbildningsgruppen
Förarintygskurs startar i mitten av januari, utskick med mer info kommer.
Ola och Kolle träffade Emilie på seglardagarna. Hon är klubbstödsansvarig och blir en viktig kontakt inför Neptunkryssar-SM och även för våra egna utbildningar inom kappsegling. Det finns olika steg för tävlingsledare att nå upp till. För att bli grön kommer klubben ha en  skriven rutin och genomgång med dom som går utbildningen. Nästa steg blå innefattar en webutbildning gällande bland annat regler och sen följer fem lektioner om ca. två timmar. Till detta steg ska kurslitteratur köpas in. Kursen kostar totalt 3000:- för ett tillfälle. Alla kör samtidigt. Om 5 personer under 25 år klarar provet får klubben tillbaka avgiften. Steg tre är röd, Det innefattar en helg med seglarförbundet. Där får man öva praktiskt på hur man hanterar protester mm. Vi börjar med målet bli grön och ha ett utbildningstillfälle, efter det beslutar vi om att köra en utbildningsomgång för blå behörighet. 

· [bookmark: _GoBack]PR Gruppen
Oskar Ola och Carina har haft hemsidemöte, gått igenom vad som skall skrivas om eller uppdateras. Detta kommer ske kontinuerligt framöver. Tiden för några större förändringar finns inte just nu men vi jobbar på och tar det efterhand. Roligt att det är bra fart både på hemsidan men framför allt på Facebook!  

· Seglingsnämnden
Inget att rapportera.

· Gotlands Seglingsförbund
Den 19 december klockan 13:00 har seglarförbundet årsmöte. Vi behöver ha med fullmakter för röstningsrätten, Oskar ordnar fram det. 


Ekonomiska ärenden
· Inga ekonomiska ärenden


Inkommna Skrivelser
· Inga inkomna skrivelser

Nya medlemmar
· Louise ifrån seglarkursen i sommar valdes in som ny medlem. 

Övriga frågor
· Ola och Kolle berättade lite om Seglardagarna. 
Det var intressanta dagar och ett bra forum att skapa nya kontakter både med förbund och individuella båtklubbar och organisationer.
En tanke som följde med hem är att vi behöver bli mer publika och synas. Det är en viktig del för att klubben ska kunna få stöd och locka intresserade! 
· Ola håller på med ansökan till Seglarförbundet för Neptunkryssar SM.
Diskussion förs med Destination Gotland angående ev. sponsring för deltagarna och kostnaden på båten. Ännu lite oklart.
Regionen har ångrat sig angående att låna ut kranen för sjösättning på SM.
Man har lånat ut den till näringslivet tidigare och fått kritik för det.
Domare och Seglingsledare för tävlingen är klart!

Nytt mötesdatum
· Nästa mötestillfälle Tisdagen 12 januari 2016

avslutning
· Ordförande avslutar och tackar för ett bra möte.
· Mötesutvärdering 
”Rörigt med många stora och olika bollar i luften just nu, trots det bra”
”Detaljrikt och bra möte!”
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