Mötesprotokoll för Wisby Segelsällskaps  höstmöte  lördagen den 23 oktober  2010 

1. Mötets öppnande


Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla 31 närvarande välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2. Val av två protokolljusterare

Tommy Andersson och Andreas Grönwall valdes att justera dagens protokoll.

3. Styrelsen informerar om:

· WSS Hemsida

Carina Wiberg berättade om hemsidan och meddelade att önskemål och förslag om hemsidans innehåll gärna tas emot.

· Nytt om klubbstugan

Kolle informerade att stugan har målats och det är bara fönsterna kvar för målning. Kolle tackade de medlemmar som hjälpt till med arbetena under två kvällar. Nästa år skall vi försöka hyra ut stugan under Almedalsveckan eftersom detta kan ge en bra intäkt. Årets uthyrningar har varit något färre än förra årets.

· Watski 2star

Sten Reutervik berättade att det nu var tredje året som vi var medarrangörer till Watski 2star. Första året kom 68 båtar till Visby och i år var det hela 98 stycken. Vi klarade av vårt åtagande med 20 funktionärer men det skulle vara bra om vi till nästa år kunde vara minst 25. Intäkten för WSS blev 25.000 kronor netto. Nästa år är det sista året som vi har kontrakt på. Blir det tävling till Visby även 2012 behöver vi nya projektledare efter Sten och Eva som kör sista året 2011. 

· Varvsgruppens arbete

Anders Nordén rapporterade att det var nästan 40 båtar på höstens upptagningsdag. Det mesta gick bra men tiden drog ut till klockan 19.00 vilket gjorde att kranföraren och tamphållare blev trötta. Frågan har därför uppkommit om vi skall ha två upptagningsdagar i fortsättningen? Mötets uppfattning var att vi skall verka för att få till stånd två dagar. Båtägarnas pris för upptagningen är viktbaserat efter erfarenheten att de större båtarna tar mer tid. I år fick båtägarna till de 39 båtararna betala 13.000 kronor. Detta räcker inte till mer än att täcka klubbens kostnader. Vid sjösättningen går det fortare och då brukar det bli ett mindre överskott som skall räcka till högtryckstvättarna, korv mm. Förutom den ekonomiska fördelen med att ha gemensam upptagning är det väldigt trevligt att göra det tillsammans och umgås och prata med klubbmedlemmarna under en dag. På Frodes fråga om det fanns synpunkter på dagens prissättning blev nej.

Vår uppställningsplats för vaggor kostar fem tusen kronor per år och till nästa år kommer vi troligen inte att få ha platsen kvar. Varvsgruppen tar gärna emot förslag på ny uppställningsplats.

Nu när båtarna står påland är det viktigt att alla tar ansvar för sina båtar även under vintern så att det inte händer några onödiga olyckor. Det är också viktigt att vi håller rent och snyggt på uppställningsplatsen så att vi får ha den kvar i framtiden. Deltagarna på höstmötet tycker att vi skall diskutera behovet av uppställningsplats för både båtar och vaggor med kommunen och styrelsen tog på sig detta uppdrag.

Mastboden har nu varit i bruk i 11 år och även denna vinter har det tillkommit några nya master vilket innebär att det i nuläget betalas för 47 master och 12 bommar. Den största masten hittils har burits in under hösten och ligger nu längst ner på stöd och vi uppmanas att vara rädda om dessa så att ingen olycka inträffar. Mastboden har städats och det tackas för hjälpen med detta.

· Slotshamnen mm.

Rolf E informerade att stolparna skall bort och ersättas med y-bommar. Detta innebär att de största båtarna måste flyttas till de fast bryggorna. WSS hjälper hamnen med planeringen av de nya platserna och vi har i samband med detta framfört vikten av hållfasthet för flytbryggorna. Hamnen har sagt att kostnaderna för upprustningen på kort sikt inte kommer att påverka kostnaderna för oss båtägare. Redan nu på tisdag skall arbetena påbörjas vid flytbryggorna och hamnen måste då flytta de båtar som ligger i vägen om man inte får kontakt med ägarna. De nuvarande platserna som man har kontrakt på kommer att sägas upp. På grund av kostnaderna kommer hamnen inte att muddras men man skall försöka att gräva ut vid sjösättningsplatsen.

Elstolparna på bryggorna kom väldigt snabbt på plats under sommaren utan att hamnen informerade om det. Klubben har nu fått ett uttag på varje brygga som klubben står för elen på. Dessa uttag får användas för tillfälligt bruk som t.ex dammsugning, verktygsarbeten och liknande. När det gäller elskåpen på uppställningsplatsen har kommunen återgått till systemet med utkvitterade elmätare. Här måste vi försöka påverka hamnen till ett bättre system.

· Seglingsnämnden

Datumen för nästa års kappseglingar redovisades. Mötet tiifrågades om vi skall koncentera seglingarna till dubbeldagar, alltså lördag och söndag, för att minska antal helger som är uppbokade. Mötets mening var att vi fortsätter med programmet så som det varit tidigare.

4. Sällskapets verksamhet inför 2011


Mats O föredrog delar av nästa års verksamhetsplan som kommer att färdigställas under vintern. Frode redogjorde för WSS ungdomssatsningar.

5. Övriga frågor

· Frågan togs upp om vi kunde ha ett pryltorg eller liknande för köp och sälj av båtprylar. Mötet enades om att vi kan sätta upp en särskild anslagstavla för detta.

· Vi skall försöka anordna en särskild loppisdag för båtprylar till våren.

· Ett förslag lämnades att vi också skall ha en anslagstavla för ”gastbank” med intresserade till kappseglingarna. 

6. Prisutdelning för Visby Mail Cup

Glad och värdig segrare i 2010 års Visby Mail Cup blev Andreas Grönwall som fick mottaga vandringspriset.

WSS passade även på att gratulera Rolf Erixon som vann årets SM för A22. Rolf fick en tröja som uppskattning från klubben.

7. Mötets avslutning


Frode tackade alla som under året förtjänstfullt arbetat inom de olika nämnderna och möjliggjort den fina verksamheten i sällskapet. Därefter avslutades mötet och kvällens festligheter med mat och samvaro inleddes.
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