Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 18 maj 2011

Närvarande

Frode Falkenhaug

Sten Reutervik

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Ola Dahlberg

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Kristian är i Stockholm och kan inte närvara. Ny och avgående kassör har inte lyckats lämna över till varandra än.

Hamngruppen

Ola rapporterade att vaggorna är inventerade av Anders Nordbeck på uppställningsplatsen. Det finns 37 vaggor på uppställningsplatsen. Detta innebär att vi kan få ekonomi i det hela. Det är dock bara 22 som betalt vid sjösättningen. Vi kräver in resterande genom att skicka ut räkning. Ola lämnar en lista för detta till Mats. Viktigt att alla vaggor blir uppmärkta med namn.

Parkeringen är klar och fri från båtar. ”Kyrkogården” bakom klubbstugan är hamnens problem.

Varvsektionen

Se Hamngrupp. 

Fastighet

Kolle har satt upp städlistan. Det har varit några uthyrningar med nöjda gäster, Bl.a. sponsorn Julia Hultgren som fick hyra till medlemspris. Vi har inte fått några intresserade till Almedalsveckan.

Ungdomsverksamhet

Ingen rapport.

PR-gruppen

Slagsidan kommer ut med tre nummer. Vår och Höst är givet. Skall vi ge ut ett sommarnummer i år eller ett julnummer? Mötet beslutade att vi kör ett tidigt höstnummer och sedan ett julnummer kombinerat med utskick av medlemsavgiften.

Seglingsnämnden

Följebåten fungerar men är inte färdigreparerad, bågen fattas. Ola påminner Wickmans om detta.

Första kappseglingen är på lördag. Fem båtar deltog i första torsdagsseglingen som blev avkortad på grund av att vinden inte ville vara med på seglingen. Till allas glädje var två kvinnliga gastar, Marie och Carina, med i besättningarna.

Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport.

4 Ekonomiska ärenden

Nej

5 Hamnfrågor

Hur har platserna fungerat? Det blir många olika varianter på att klä in bommarna. De system som finns på marknaden är väldigt dyra. Bommarna upplevs som bra men fästet vid bryggan känns farligt och de svarta flytkropparna kan lätt göra märken i båtarna. Den trånga utläggningen har ”låst” platserna om någon skulle få för sig att byta båt. Bommarna vid mastkranen ligger också väldigt nära vilket gör att man måste placera grundklacken vid sjösättningsrampen och många går då på grund vid lågvatten. Förankringsbojarna är flyttade så att man inte skall behöva köra på dem längre.

El stolparna med de låsta uttagen gör att det är svårt att få el för många. Hamnen har föreslagit att man skall dela på uttagen med de som tecknat kontrakt, detta fungerar ju inte i praktiken. De fyra nycklar som WSS fått är i nuläget försvunna. Diskussion om hur vi skall lösa frågan. Vi får ta en runda med hamnen först för att se hur vi kan komma vidare.

Vi behöver en representant för klubben i kontakterna med Hamnen. Frode har pratat med Öyvind om detta uppdrag och han är intresserad. Mötet fann förslaget bra och valde Öyvind för uppdraget.

Frode förslog att vi bjuder in Hamnavdelningen till en tårtfest som tack från klubben för upprustningen. Beslut att vi bjuder in dem till den 17 juni klockan 15.00. Frode ordnar inbjudan och Ola beställer tårta när vi vet hur många som kommer.

6 Watski 2star

Sten har kallat till möte den 23/5 och fått svar från de flesta. Tidigare år har vi bjudit på lunch på Kalas. Vi bjuder på lunch i år också mot uppvisande av kvitto på max 100 kr. Sten har varit i kontakt med gästhamnen och fått klart med att allt fungerar. Hamnen ställer ut flaggstöd och drar fram elkabel. Vi har provkört dataregistreringen som förefaller att fungera. Lasse Ljung bjuder på ärtsoppa vid Watskibutiken.

7 Engelskt besök i sommar


Tisdagen den 28 juni kommer eskadern från England. Vi behöver köpa en ny grill, Kolle fixar detta. Ola är kontaktperson mot Eskadern. Kolle ser till att baren fungerar. Kan vi låna en engelsk flagga av Hamnen? Vi uppmanar WSS árna att flagga över topp denna dag. Mats hör med vår festkommitté om de kan engagera sig.

8 Arbetskvällar

Fönsterna behöver fixas. Det blir bäst om Anders Nordén tar hem dessa och sen fixar Kolle med gänget karmarna. Så det behövs ingen arbetskväll i nuläget. Ola fixar ett anslag om att pallar och annat som finns kvar på hamnplanen skall tas bort.

9 Nya medlemmar

Nej.
10 Övriga frågor

Kolle hyrde ut stugan till en bokrealese om Erik Ohlsson. Kolle förslår att klubben skall köpa in ett exemplar till klubbens bokhylla, vilket beslutades.

Sten meddelade att han tänker avgå ur styrelsen vid kommande årsmöte.


11 Mötet avslutas

Nästa styrelsemöte onsdagen 15 juni klockan 18.30 

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

