Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 12 oktober 2011

Närvarande

Frode Falkenhaug

Sten Reutervik

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Carina Wiberg

Kristian Eriksson

Ola Dahlberg

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades med att datum för höstmöte beslutats till 22 oktober.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Kristian rapporterade att vi har 86.740 kr på transaktionskontot. Det andra kontot kan Kristian tyvärr inte se på eller komma åt. Kristian kollar detta med banken. Kristian har haft en avstämning med Stefan W men de har en del kvar att fixa till. Kristian har svårt att hinna med för tillfället på grund av sitt jobb. För att ordna upp bokföringen behövs en avstämning med medlemsavgifterna och ordnande av kvittona. Mats fixar avstämning med listorna på avgifterna och Kristian ordnar kvittona. Vi undersöker lite om det går att få fram någon hjälp till kassören. 

Hamngruppen/Varvsektion

Ola rapporterade att det gått bra med helgens upptagningar. Det blev mindre stress med uppdelningen i två grupper och på två helger. 18 båtar togs upp och ekonomiskt gick det ihop med cirka 1.000 kr plus. Ingen knorrade över att priset höjts lite. Båda högtryckstvättarna behöver vara framme från början för att undvika köer. Viktigt att alla kommer i tid. Vi diskuterade en del om prissättningsmodellen vilken ju alltid kan gynna små/stora båtar på olika sätt. Viktigt är att vi inte kommer tillbaka till tids prissättning. Kanske ska vi ha två prisklasser. Frågan kan tas upp på höstmötet.

Fastighet

Kolle rapporterade att han fått prisuppgift att kitta om fönsterna för 650 kr per fönster. Målningen löser vi själva.

Kolle ordnar två postlådor till styrelserummet. 

Ungdomsverksamhet

Det är svårt att driva ungdomsfrågorna för ingen vill engagera sig. Rolf Erixon har dock sagt att han kan tänka sig att agera ungdomsledare. Frågan kan tas upp vid höstmötet.

Vi måste få besked om vi kan få upp Sambabåtarna till Visby.

PR-gruppen

Det blev fel i Slagsidan om höstmötet, vi lägger upp på hemsidan om det rätta datumet.

Seglingsnämnden

Hade möte i måndags och gjorde ett förslag om datum för 2012 års seglingar. Lickershamnsseglingen och Rabbisjakten kom lite tätt i år. Sten ser om det går att flytta lite. Följebåten kan ställas upp hos Kolle. Andreas informerar om seglingarna på höstmötet. 
Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport.

4 Ekonomiska ärenden

Vi beslutar att vi antar anbudet från Holms glas om kittningen av fönsterna.

Ola kollar om vi kan få ett bra pris på en ny dator till klubben.

5 Watski2star

Vi informerar på höstmötet om Watski samt tar in intresseanmälan för funktionärer. Tävlingen kommer 2012 att genomföras på samma sätt som tidigare år.

6 Nya medlemmar

Medlemsregistret har varit havererat… vår dator har nu återskapats och medlemsregistret håller på att föras över det på webbaserat register.

Ny medlem Oskar Svensson valdes in.

7 Inkomna skrivelser


Frode har fått brev från Tord Rasmusson angående ombyggnaderna i hamnen. 

8 Höstens/vinterns mötestider

Beslutades till 16/11 och 14/12 

9 Övriga frågor

På Höstmötet tar vi upp frågan om hur ”nya” hamnen fungerat, prislista upptagning, rapport från styrelsens olika ansvariga, prisutdelning.

Mats mailar ut det rätta datumet för höstmötet med påminnelse om anmälan till maten. Styrelsen samlas 15.30. Mats och Sten har anmält förhinder.
10 Mötet avslutas

Nästa styrelsemöte onsdagen 16 november klockan 18.30 

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

