Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 29 februari 2012

Närvarande

Frode Falkenhaug

Sten Reutervik

Mats Olofsson

Carina Wiberg

Per-Erik Ekström (Perra)

Öyvind Rödland

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Ola Dahlberg

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Kristian ej närvarande på mötet. Frode har påmint Kristian att göra klart inför årsmötet. 

Ola har pratat med en revisionsbyrå och det kostar mellan 2 000 och 5 000 kronor att få bokföringsarbetet gjort löpande. Frågan diskuterades och beslut togs att prova detta arbetssätt under ett år på försök.

Carina tog upp frågan om uthyrning under Almedalsveckan, vi beslutade att inte marknadsföra detta men att vi kan vara positiva om vi får lämpliga förfrågningar.

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade att de pratat med Håkan om bl.a. båtdjupet i hamnen. Det är garanterat 1.60 så det är det som gäller. Eventuellt är det någon på Gotland som håller på att köpa ett mudderverk. Då kan det vara aktuellt i framtiden med muddring men det är väldigt osäkert.

När det gäller ”hålet” i bommarna så har Håkan varit i kontakt med tillverkaren som inte hört om problemet tidigare. Var och en får täcka hålet om de vill men inte skruva i bommen.

Håkan föreslog också att vi bör ha ett möte med Tord Rasmusson om framtida planen för hamnområdet.

Det är osäkert hur länge vi får ha avspolning av båtarna utan en särskild spolplatta, vi får se hur detta blir framöver. Hamnen funderar över frågan.

Elskåpet som blåst sönder under vintern kommer att bytas. Skåpet kommer att vara låst men upplåst under rustningsveckorna och tillgängligt på vintern för de med elmätare.

Man diskuterar också hur det kan lösas med ett fritt elurtag per brygga. Eventuellt får det lösas med ett uttag från skåpet på land med tillfällig sladd ut på bryggan. Vi får fortsätta diskussionen med hamnen angående elfrågan.

Vi tar upp frågan på årsmötet och försöker komma överens om en kollektiv lösning där WSS förfogar över några uttag på bryggorna som klubben står för.

Fastighet

Kolle har hyrt ut stugan 31 juli till 3 augusti 2013 till Tempelriddarnas konvent för 5 000 kronor.

Fönsterrenoveringen ska utföras och vi kan eventuellt få måla dem borta på hamnavdelningen.

Ungdomsverksamhet

Carina och Perra rapporterade att det utlysta mötet inte blev av eftersom ingen kom! Vi får kontakta Patrik och hans grabbar och kalla till ett nytt möte. Perra ska träffa SBU i helgen och gå igenom så att hjulen på kärrorna till Sambabåtarna blir fixade. Ungdomarna som vill vara med måste vara medlemmar i antingen WSS eller SBU. Vi får vara lite ödmjuka vad gäller deltagarantalet och köra på även om det initialt bara är få anmälda. Behövs det får vi försöka marknadsföra oss.

PR-gruppen

Slagsidan är tryckt och utskickad idag. Thommy Bernquist vill att vi gör fyra nummer per år. Idag gör vi tre, inför årsmötet, inför seglingssäsongen och inför höstmötet. Vi håller oss till det så länge men gör ett förstärkt nummer på hösten. Vi skulle behöva göra korrekturläsning…

Kolle undrade om vi kan lägga ut alla våra foto på hemsidan, ok enligt Carina.

Carina kommer att uppdatera hemsidan med protokoll mm.

Seglingsnämnden

Sten rapporterade att det ska vara ett möte men det har blivit dubbelbokat med segeltrimkursen den 12 mars så det får flyttas på nått sätt. Sten har beställt boj och VHF från Hjertmans. 
Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport 

4 Ekonomiska ärenden

Carina har förhandlat och vi får betala 600 kronor plus moms för tre böcker med de gamla WSS protokollen. Beslutades att göra inköpet.

5 Årsmötesfrågor

Lägg till val av stugfogde för en tid av två år.

Tord Rasmusson kommer och informerar om hamnen.

Sten och Eva kommer att berätta om dokumentationen av WSS protokollen.

Mats kommer troligen inte att vara med på årsmötet, Carina tar i så fall protokollföringen.

6 Nya medlemmar

Ingen ansökan inkommen. 

7 Inkomna skrivelser/motioner


Ingen.

8 Övriga frågor

Kolle har slängt alla gamla stolar på takterrassen, vi behöver köpa in nya. Förslagsvis fällstolar som går att stuva undan. Beslutades att köpa in 12-15 prisvärda stolar och eventuellt några bord.

Vi behöver lösa transporten av vaggor efter sjösättningen.

Frode har pratat med Tord Rasmusson angående framtida förvaring av vaggor. Det kan bli att vi får höjd avgift från 5 000 kr till 7 000 kr men får då troligen ett längre kontrakt.

9 Mötet avslutas

Nästa styrelsemöte onsdagen 21 mars klockan 18.30.

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

