Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 13 Juni  2012

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Hans-Olof Palm

Per-Erik Ekström (Perra)

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Öyvind Rödland

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof meddelar att han kommit igång och har tillgång till kontot. Det finns en handkassa men Hans-Olof kan inte hitta att den är bokförd sedan tidigare. Förslag att vi bokför den som intäkt och sedan har den som handkassa. På rörelsekontot har vi 72 879 kronor. 

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade att en båt till har försvunnit från uppställningsplatsen! 

Hamnen tycker att vårt förslag om ström på varje brygga är bra och vi ska meddela hamnen vilka uttag vi har så blir klubben debiterad för dessa. Öyvind har gjort en nyckeltavla med instruktion som sätts upp i klubbstugan. Öyvind ordnar kopior på nycklarna.

Håkan på hamnen föreslog att vi ska ta över strömskåpet på uppställningsplatsen. Diskussion om för- och nackdelar med detta. Öyvind hör med hamnen om vi får ta över deras mätare. Sen kan vi arbeta fram ett förslag till höstmötet.

Fastighet

Kolle rapporterade att han köpt in två nya kaffebryggare. Mats tar hit en elektriker som kopplar in två fasta timers och ett uttag till micron i hörnan.

Kolle har köpt in tre kafé möbler till terrassen.

Ungdomsverksamhet

Perra rapporterade att båtarna är sjösatta men inte riktigt klara än med fastsättning av tofter och storskot. Båtarna ska också flyttas till sina ordinarie båtplatser. Perra ordnar två loggböcker. Motorerna behöver förvaras i mastboden. Mats har kontrollerat reglerna om bränsleförvaring och vi kan ha upp till 100 liter i mastboden. Beslutades att vi köper in två mindre bensindunkar.

PR-gruppen

Hans-Olof rapporterade att han undersökt med Visby Screen om vimplar och 100 vimplar kostar 135 kr/st. Han har också kontrollerat med lite andra om flaggor mm. Beslut att Hans-Olof beställer 100 vimplar med WSS logga 20x35. Vi avvaktar med flagga till klubbhuset.

Klistermärke kostar 190 kr/m. Vi beställer märke i storlek 10x7,5 vilket blir 40 märke per meter. Beslut att vi beställer 5 meter.

Seglingsnämnden

Ingen rapport.
Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport.

4 Ekonomiska ärenden

Se inköp för PR- och Ungdomsgrupp. 

5 Inkomna skrivelser

Classic Boat har varit här och träffat Ola och Truls. Just nu tror man att det blir cirka 10 båtar som kommer i mål 16 juli och startar igen den 18 juli. Målgång vid pirnocken och start utanför hamnen med boj och följebåt. Ola hör med Truls om han kan vara kontaktperson. Sedan kan vi lösa att bemanna starten om Truls själv tar målgången. Vi vill ha 2 000 kronor för vårt deltagande.

6 Watski 2star

Mats rapporterade att tävlingen avlöpte bra. Bojarna slet sig dock innan dom plockats in. Bojarna räddades men ankarna förlorades och behöver köpas in nya. Funktionärerna har möjlighet att lämna synpunkter på lördagens fest.

7 Nya Medlemmar


Ansökan har inkommit från Tom Forsberg som valdes in.

8 Övriga frågor

Kolle har fått förfrågan från en medlem om att bilda en visions/framtids grupp som kan komma med förslag till styrelsen. Det tycker styrelsen låter bra och uppmuntrar idéen. 

Ola rapporterade att Truls håller på att ordna med signalmasten.

Vi bör bestämma vad hyran av Samba båtarna ska kosta för ”kommersiellt” nyttjande (t.ex. företagsevent arrangerat av medlem). Beslut på att WSS tar 1 000 kronor per båt och dag. Perra sätter upp en bokningskalender för båtarna i klubbhuset.

Ola tycker att vi ska skicka ut mer information till medlemmarna via mail om vad som händer i klubben. Ola skickar ut en sommarhälsning.

Vi skulle kunna ha en matchracing tävling med Sambabåtarna i hamnen i still med den som arrangeras i Valleviken, förslagsvis i augusti. Vi uppdrar till seglingsnämnden att anordna detta.

9 Mötet avslutas

Nästa möte är onsdagen 15 augusti klockan 18.30.

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

