Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 12 September 2012

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Hans-Olof Palm

Carina Wiberg

Öyvind Rödland

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof meddelar att vi har 100.593 kr på transaktionskontot, och på kapitalkontot 273.699 kr. Vi har ett plus på vårt årsresultat så här långt.

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade att han pratat med Håkan Hallberg. Hamnen informerade om att de har flyttat sopcontainern till gaveln på gamla hamnterminalen, nyckel till staket runt containern finns i klubbhuset. 

Håkan vill att vi tar ansvar för elskåpet på planen och organiserar hur strömmen får användas. Vi får betala den förbrukning som sker. Vi får göra ett förslag till höstmötet på hur detta ska kunna lösas. Håkan återkommer med hur stor plats som vi kan använda för vinteruppställningen av våra båtar. Ola har dock fått en karta tidigare av Tord Rasmusson så vi får besked av honom istället. Just nu ser det ut ungefär som förra året.

Familjen Gadd har frågat om de kan ställa upp en husvagn på vår parkering, svaret är nej för vi vill inte komma i luven på kommunen. Vi bör sätta upp en skylt med camping förbjuden på parkeringen till nästa år.

Det är lite svårt att få folk till upptagningen. Truls som har uppdraget verkar inte bry sig. Öyvind och Ola har tagit tag i det och förslaget är att vi har upptagning lördag 20/10 och 27/10. Dom som själv vill flytta vaggorna från uppställningsplatsen måste göra det senast 10/10, för sen blir det i klubbens regi mot avgift.

Fastighet

Kolle rapporterade att nu när containern är flyttad skulle vi behöva en sulo för att inte behöva springa så ofta till containern, vi kan ha den i vedboden. Ola har en sulo som han tar hit.

Vi har fått ett förslag på serviceavtal för vår luft/luft pump. Vi beslutar att vi inte tecknar detta. 

Vi behöver köpa nya tätningslister till våra fönster.

Ungdomsverksamhet

Perra har köpt in två vindex till Sambabåtarna. Roffe verkar mest upptagen så det kanske är bättre att Perra tar lite större ansvar för att driva verksamheten.

PR-gruppen

Carina rapporterade att vi lägger ut upptagning mm. på hemsidan. Höstmötet blir den 10 november. Vi ger ut en Slagsida till dess med kallelse till höstmötet. Slagsidan ska skickas ut den 22 oktober. 

Seglingsnämnden

Öyvind föreslår att kappseglingsbanan för torsdagsseglingarna ska ändras till en trekantsbana för att alltid få med en kryssbog. 
Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport.

4 Ekonomiska ärenden

Carina föreslog att vi ska köpa in en digitalfotoram för visning av våra bilder i klubbstugan. Beslut att Carina köper in en sådan eller alternativt en mindre tv med denna funktion.

5 Inkomna skrivelser

Inget. 

6 Nya Medlemmar


Inga. 

7 Övriga frågor

Kolle har fått ett tackbrev från en båtägare som fått låna vår dusch och som extra tack fick vi en bordslöpare.

8 Mötet avslutas

Nästa möte är onsdagen 10/10 klockan 18.30.

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

