Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 10 Oktober 2012

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Hans-Olof Palm

Carina Wiberg

Öyvind Rödland

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Andreas Grönvall

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof meddelar att vi har fått några räkningar, annars inget särskilt. Vi behöver stämma av medlemsavgifterna om där är någon som ännu inte betalt.

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade att han pratat med Håkan Hallberg om elskåpen på hamnplan. Vi har nyckel till dessa. Håkan tycker det är bra om WSS kan ta över elen. Öyvind har fått en lista på vilka mätare som finns ute, dessa behöver vi läsa av innan vi eventuellt tar över. De som vill ha ström för längre period behöver vi skriva någon form av avtal med.

På lördag kommer Nisse Olsson hit med traktor för att köra ner alla vaggor till hamnplan. Öyvind har fått en lista av Anders N på vem som har vaggor på uppställningsplatsen. Vi kommer att få betala 2 000 kronor för transporten.

Öyvind har gjort listor för upptagningen som sätts upp på anslagstavlan tillsammans med prislistan. Carina skriver på hemsidan att man ska skriva upp sig nere på anslagstavlan. Mats skickar ut ett mail också. Truls har meddelat att han håller i upptagningen den 20:e då har vi också tillgång till traktor.

En av högtryckstvättarna verkar vara dålig, vi får testa dom innan upptagningen.

Fastighet

Kolle undrade om vi ska ha lite värme på nu under upptagningsperioden, JA så gör vi. Kolle har köpt in tätningslister mm. till fönsterna men inte monterat det än. 

”Bakdörren” har varit olåst vid två tillfällen. Kolle sätter upp en skylt med glöm inte att låsa.

Ungdomsverksamhet

Carina meddelade att hon har inte hört något från Perra om vad som hänt sedan sist, det har i alla fall inte varit någon aktivitet på torsdagarna. Båtarna måste tas omhand inför vintern. Till nästa år får vi försöka få lite mer organisation runt verksamheten.

PR-gruppen

Carina rapporterade att hon pratat med Thommy B angående Slagsidan och han vill ha alla texter senast på måndag.

· Ola skriver ordförande har ordet

· Thommy får skriva om Frode och Gunillas resa

· Mats skriver om Lickershamn

· Thommy skriver kallelsen till höstmötet

· Mats skickar seglingresultaten

· Thommy skriver om Rolf Erixon 

Seglingsnämnden

Andreas rapporterade att dom har tagit in märkena. Följebåten är upptagen men inte vinterfixad än.
Gotlands Seglarförbund

Andreas rapporterade att han varit i kontakt med Lasse Ljung som är ordförande, han kommer att kalla till styrelsemöte och sen är det dags för årsmöte. Inför årsmötet kan vi observera att alla klubbar på Gotland har inte rösträtt eftersom dom inte anmält som dom ska till Seglingsförbundet.

4 Ekonomiska ärenden

Eventuellt behöver vi köpa in ny högtryckstvätt.

5 Inkomna skrivelser

Svenska Båtunionen har kallat till extra Båtriksdag angående eventuell sammanslagning med Svenska Seglarförbundet. 11 av 23 förbund har begärt att allt arbete för en sammanslagning ska avslutas. Vi har inte hört av Gotlands Seglarförbund i frågan. Vår styrelse är inte särskilt insatt i frågan om för- eller nackdelar med en sammanslagning.

Nord Stream Race har meddelat att dom kommer till Visby den 24 oktober med fem Wasa 60 fots båtar och avseglar igen dagen efter. Dom vill ha hjälp med start och målgång, Ola kollar med sjöräddningen.

Farr 30 cup har kontaktat Ola och vill ha en deltävling på Gotland nästa år. Dom har en omfattande önskelista på vad dom behöver. Vi tackar nej.

Själsö Hamnförening har en önskan om att ha en aktivitet med WSS under nästa år, som är WSS 130 års jubileum, t.ex. en regatta eller dylikt. Vi jobbar för att få till det.

6 Nya Medlemmar


Rolf Johansson med båten Pegasus valdes in som ny medlem. 

7 Övriga frågor

Vi får planera för nästa års 130 års jubileum.

8 Mötet avslutas

Nästa möte är onsdagen 7/11 klockan 18.30

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

