Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 5 December 2012

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Carina Wiberg

Öyvind Rödland

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Andreas Grönvall

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof har meddelat via e-post att det inte hänt något särskilt på den ekonomiska fronten. Han ska skicka ut fakturor på vaggförvaring.

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade att det inte hänt så mycket sedan sist. På höstmötet fick styrelsen i uppdrag att ordna förslag angående elfrågan. På nästa styrelsemöte kan vi jobba med frågan.

Fastighet

Kolle rapporterade att han haft en uthyrning sedan sist. Styrelsen beslutade att duschkassan används av stugfogden till att köpa in förbrukningsartiklar till klubbstugan. Vi kör underhållsvärme i klubbhuset under vintern.

Ungdomsverksamhet

Båtarna är upptagna och presenningar är pålagda. 

PR-gruppen

Vi ska ge ut en Slagsida till jul, förslag på innehåll:

· Seglarkalendern / Carina

· Medlemsavgiften / Mats

· Sjösättningen / Öyvind

· Olas julhälsning med 130 års jubileum

· Thommy B´s egen artikel, kanske om Johanna som bor i sin båt under vintern.

Manus måste in till Thommy Bernquist under nästa vecka.

Seglingsnämnden

Andreas rapporterade att seglingsprogrammet för nästa år rullar på som vanligt. 
Gotlands Seglarförbund

Andreas rapporterade att det varit årsmöte. Ordförande Lasse Ljung kommer att avgå vid nästa årsmöte. Seglingsprogrammet har blivit fastslaget. 

4 Ekonomiska ärenden

Inget aktuellt

5 Inkomna skrivelser

Svenska Seglarförbundet har skickat ut en enkät om demokrati och verksamhet inför ett eventuellt samgående med Svenska Båtunionen. Vi har inte svarat på enkäten eftersom vi inte tagit någon särskild ställning i samgåendefrågan.

Själsö Hamnförening har styrelsemöte 21 januari klockan 18.30 och bjuder in oss för gemensam planering av vårt 130-års jubileum.  Vi tackar ja till det och föreslår att mötet hålls i WSS klubbstuga. Vi bjuder in Sten Jönsson till mötet eftersom han har bra koll på vår tidigare historia.

6 Nya Medlemmar


Jonas Lindell har ansökt om medlemskap och han valdes in.

7 Övriga frågor

Ola har haft ett möte med representanter från Klinte och Ronnehamns båtklubbar angående gemensamma aktiviteter. Ett förslag är ett studiebesök hos Sidenhuset som håller på med träbåtar. Ett annat förslag är en gemensam ”baklucke” loppis med båtprylar i mitten på april. Vi skulle kunna ha en gemensam seglardag där man blir inbjuden att segla med på båtarna. Ett förslag är att vi kan ha gemensam kurs i Förarintyg. Temakväll angående el och navigationsutrustning i båt samt motorkurs. Ola ska ha möte med dom igen i jul för fortsatta diskussioner.

Ola har varit i kontakt med dom som har köpt Vändburgs hamn angående hur framtidsplanerna ser ut för fritidsbåtar. De har svarat att de bland annat vill utöka servicen för gästhamnsbåtar och göra hamnen mer attraktiv och levande.

Till nästa möte så hör vi oss för lite angående festkommite till vårt 130-års jubileum, kanske ska det vara alla gamla ordföranden.

8 Mötet avslutas

Nästa möte är onsdagen 23 januari klockan 18.30

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

