Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 23 Januari 2013

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Carina Wiberg

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Per-Erik Ekström (Perra)

Hans-Olof Palm

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof rapporterade att han är på gång med fakturor för vaggförvaring. I Slagsidan uppmanade vi medlemmarna att betala i medlemsavgift. I februari får vi kolla läget och sen börja påminna om det behövs. Vi har haft lite dålig koll de senaste åren vilka som betalt men vi tar tag i det i år.

Hamngruppen/Varvsektion

Ola rapporterade att han pratat med Håkan Hallberg på hamnen och vi behöver inte ta över elskåpet men dom vill att vi blir aktiva och hjälper till att få in mätarställningar mm.

Kolle har funderat att på vintertid kan vi hålla koll på dom som är inkopplade. Är det sedan öppet i skåpen vid sjösättning och sedan kan dom stängas och vi klarar oss med strömmen från klubbstugan plus de tre som vi har på bryggorna.

Styrelsens förslag är att vi föreslår hamnen att dom har skåpet, att det är öppet fritt för alla vid sjösättningen, att det sedan är låst över sommaren och öppnas vid upptagning. WSS hjälper till att ta in mätarställning från alla medlemmar i samband med sjösättningen om Hamnen bidrar med register på vilka som har mätare. Vintertid måste man kontakta hamnen om man vill koppla in sig efter upptagningen.

Fastighet

Kolle rapporterade att han preliminärbokat Almedalsveckan söndag till söndag för Kristdemokraterna. Dom var bra hyresgäster förra året och betalade 20 000 kronor. Vi höjer hyran med två tusen kronor. 

Ungdomsverksamhet

Perra rapporterade att Sambabåtarna är i vinteride. Vi behöver få mer engagemang i klubben för att få fart på verksamheten. Det behövs fler som hjälper till så att det inte blir så personberoende som förra året. Vi vill ju även kunna erbjuda fler aktiviteter med båtarna t.ex. matchracing och segling för vuxna. Perra pratar med Patrik och ser om det finns ungdomar från förra året som kan vara aktuella igen. 

Vi borde kanske påbörja säsongen lite innan sjösättningen med teori och sen båtvård vid rustning och sjösättning innan seglingen startar. Vi borde skriva ett program för verksamheten. Perra kan tänka sig att öka sitt engagemang. Det är nog svårt att köra kurserna på torsdags eftermiddagarna. Dom bör nog gå på vardagkvällar. Kanske Tommy Andersson och Tom Forsberg vara med som instruktörer tillsammans med Perra. Vi får marknadsföra detta under våren. Perra gör upp ett program till nästa styrelsemöte.

PR-gruppen

Carina håller på att uppdatera hemsidan med bl.a. bilder. Vi har tidigare pratat om att göra om hemsidan och Carina påbörjar det arbetet. Carina tar gärna emot förslag på saker vi vill ha med på sidan eller ta bort. Målsättningen är enkelhet och användarvänlig.

Seglingsnämnden

Andreas rapporterade via telefon att några datum på seglingar är fel i Slagsidan men att det är rätt uppdaterat på hemsidan. 
Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport. 

4 Ekonomiska ärenden

Inget aktuellt.

5 Inkomna skrivelser

Svenska Seglarförbundet vill att man registrerar sina klubbseglingar på deras hemsida. Vi vidarebefordrar mailet till Eva i seglingsnämnden för åtgärd.

Radio Gotland har avtackning av Owe Järlö den 1 februari. Vi representerar inte. 

6 Nya Medlemmar


Ingen ansökan.

7 Övriga frågor

Kolle har pratat med Frode om att hålla föredrag på en pubfredag om Island och Grönland. Frode har meddelat Ola att han kan fredagen 1 februari klockan 18.00. Vi beslutar att styrelsen bjuder på soppa till dom som kommer. Frode bjuder vi på sjösättningen som arvode för hans insats. Kolle fixar soppa med tillbehör.

Årsmötet bestämdes till den 23 mars klockan 16.00. Ansvarigas bidrag till verksamhetsberättelsen ska skickas till Mats senast 28 februari. Mats skickar ut förra årets att utgå från. Slagsidan med kallelse måste postas senast 4 mars. Till nästa styrelsemöte funderar vi på innehåll så att vi kan aktivera redaktör Tommy.

Ola informerade om mötet med Själsö Hamnförening och planen med en eskadersegling till Själsö den 10 augusti vid tolvtiden med följande aktiviteter.

Ola har haft ett uppföljningsmöte med Ronehamn och Klinte båtklubbar i mellandagarna. Det kommer att bli en förarintygskurs med start den 12 februari med Lennart Magnusson som kursledare i vår klubbstuga. Till nästa år kan vi fortsätta med kustskepparkursen. Eventuellt kan vi få något bidrag från Sisu.

Den 13 april blir det bakluckeloppis med båtprylar vid gamla hamnkontoret i Visby.

Det blir en båtmotorkurs den 16 mars i Ronehamn klockan 15.00 till 18.00.

Ett förslag som inte är spikat än är att hålla en båtelektronikkurs i maj.

Förslag från Perra att ta upp med de andra båtklubbarna är ett studiebesök hos Träbaten.

8 Mötet avslutas

Nästa möte är onsdagen 20 februari klockan 18.30

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

