Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 21 Maj 2013

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Öyvind Rödland

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Per-Erik Ekström (Perra)

Hans-Olof Palm

Carina Wiberg

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof rapporterade att det har kommit in en del medlemsavgifter men vi har fortfarande 47 påminnelser ute… efter detta kommer vi att stryka medlemmarna ur registret. Vi har trots allt fått in mer än 10.000 kronor extra i avgifter i år.

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade att det är lite rörigt ute på parkeringsplan och Öyvind har pratat om detta med Håkan på hamnen. Han har meddelat att det kommer att sättas upp en parkering uppe i hörnet. Vi avvaktar några veckor och ser hur det blir innan vi kontaktar Håkan igen för att få anvisningar om vår parkering. Öyvind har jagat på dom tre efterliggarna på parkeringsplanen om sjösättning. Dom andra två båtarna som ligger kvar verkar inte komma i sjön inom snar framtid. Motorbåten okänt men segelbåtsägaren har meddelat att det blir i början på juni. Nästa steg måste bli att kommunen gör något.

Öyvind meddelar hamnen att dom kan låsa elskåpen.

Alla vagnar och vaggor är borttransporterade till den provisoriska platsen. När vår tidigare plats är klar kommer entreprenören som asfalterar att flytta bort dom dit. Anders Nordbeck hjälper till att göra en lista på vaggorna.

Sjösättningen gick bra och det fungerade bra med två dagar.

Vi borde höra med hamnen om det inte är dags att få en ny mastkran, det är många båtägare som är missnöjda med kranen.

Fastighet

Kolle rapporterade att vi har fått städat i stugan med hjälp av Vera Home, så det kommer nog en liten räkning. Almedalen är fortfarande outhyrd. Carina meddelade att det finns en facebooksida för uthyrning på Almedalen som verkar fungera bra. Beslutades att Carina lägger ut klubbhuset där.

Ungdomsverksamhet

Perra rapporterade att det rullar på med seglarskolan och att Sambabåtarna har varit ute två veckor i rad och teoriavsnitten är avklarade så det har totalt varit 6-7 träffar. Tommy Andersson har hjälpt till som instruktör. Och Rolf Erixon har lovat hjälpa till med att få ut vattnet som ligger i något fack på båt två. Vi behöver köpa en bensindunk och göra två loggböcker till båtarna. Klubben sponsrar den lilla mängd bensin som kan gå åt under sommaren. Vi behöver också göra klart SRS-Mätbrevet genom att mäta seglen. 

PR-gruppen

Carina rapporterade att det börjar bli dags för ny Slagsida. Så det behövs texter och bilder. Det finns många bilder från sjösättning mm så mest texter är det behov av. Vi kan skriva om sjösättningen, elmätarna, watski2star, Själsöseglingen, Lickerhamnsseglingen och rapport från seglarskolan.

Seglingsnämnden

Ingen rapport. 
Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport. 

4 Ekonomiska ärenden

Mats vill köpa fyra komradio att användas till Watski. Dom kan också användas vid t.ex. Samba seglingarna. Vi får ge 1 600 kronor för fyra stycken på Clas Ohlsson. Vi har tidigare lånat komradio men batterierna på dessa är mycket dåliga. Beslutades att Mats köper in fyra stycken.

Diskuterades om att eventuellt köpa in en ny följebåt. Vi får fundera vidare och återkomma i frågan.

5 Inkomna skrivelser

Förbundet Unga Rörelsehindrade vill hyra Sambabåtarna en dag i vecka 27. Vi meddelar dom att det är ok att hyra i Visby för 500 kronor per båt.

Jan Strömdahl vill att vi upplåter klubbhuset under Almedalsveckan för att ha utställning om Erik Olsson. Vi tackar nej till detta och försöker hyra ut stugan istället och går det inte så ska stugan användas av medlemmarna.

6 Nya Medlemmar


Ansökan har inkommit från Filip Karlström, Kerstin Edstam Gabrielsson, Carina och Rolf Jönsson, Rasmus Skedinger, Åsa Lindstedt och Phil McNaughton som valdes in. 

7 Övriga frågor

Akterdäcksloppis blir i Klintehamn på lördag 25 maj och detta krockar med vår klubbsegling. Vi mailar ut detta till våra medlemmar.

Öppen Brygga den 1-2 juni med erbjudande att komma ut på sjön för att segla. Vi kör den 1 juni klockan 13.00 till 16.00 med Sambabåtarna, Perra håller i det. Perra kollar med seglarskolan och återkommer till Ola för samordning av annons med Klinte Båtklubb.

Öyvind rapporterade att det blir avsegling lördagen den 10 augusti klockan 11.00 till Själsö för jubileumet. Det blir välkomstdrink, förevisning, grillning mm. Den 1 augusti är det nytt möte i arrangörsgruppen, vi är sammankallande till det mötet.

8 Mötet avslutas

Nästa möte är tisdag 18 juni klockan 18.30

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

