Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 11 September  2013

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Per-Erik Ekström (Perra)

Hans-Olof Palm

Carina Wiberg

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna till styrelsemöte på hans båt ”Enmer” och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof rapporterade att det kommit in en del pengar under sommaren. Årets resultat ligger på 72 000 kronor. Watskipengar har kommit in med 35 000 kr. Följebåten har reparerats för cirka 5 000 kr. Medlemsavgifter har kommit in med 38 200 kr. Vi meddelar i slagsidan att vi rensar medlemsregistret till hösten på de som inte betalt. På kontona har vi 107 542 kr och 290 291 kr.

Vi har några obetalda fakturor för sjösättning på de som hjälpt till, hur ska vi göra med det? Har funnits gamla oskrivna regler att några bjudits på avgiften för nedlagt arbete. Vår grundinställning är att det är ideellt arbete i klubben och att avgifter ska betalas. Har man kostnader för t.ex. material eller fordon ersätts givetvis dessa. Vi fattar slutligt beslut vid nästa möte.

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade via Ola att det är upptagning 28 september och 5 oktober. Det har varit rörigt på parkeringen i sommar på grund av ombyggnaden.

Fastighet

Kolle rapporterade att vi just nu har hyrt ut stugan till militären för 18 000 kronor. Klubbstugan har också varit uthyrd till Tempelriddarna under tiden 30/7 till 3/8 för 5 000 kronor.

Ungdomsverksamhet

Perra rapporterade att det inte har varit något efter juli uppehållet. Stor och bra aktivitet innan dess. Nu är kvällarna korta så det är inte aktuellt att starta upp igen förrän till våren. Dock kallar vi in gruppen vid upptagningen. Vi kör seglarskola nästa vår igen. Vi bör fundera på om vi ska köpa sambabåtarna. 

PR-gruppen

Carina rapporterade att det börjar bli dags för ny Slagsida, vi missade utgivningen i september. Vi kör en tidning nu (nummer 3) och en jubileumstidning som nummer fyra.

I detta nummer: Lickershamnsseglingen (Ola), Själsösegling (Kolle), Info om ungdomsverksamheten (Perra), info om medlemsregistret (Hans-Olof), kallelse höstmöte 9 november (Ola kollar med jubileumskommittén).

Utskick 18 oktober, deadline 7 oktober.

Seglingsnämnden

Ingen rapport. 
Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport. 

4 Ekonomiska ärenden

Till 130 års jubileumet köper vi in kompletterande porslin för 40 kuvert. Kommittén vill veta budgeten för arrangemanget. Tanken är att deltagarna ska betala 200 kronor per kuvert men då ska det vara klass! WSS avsätter 20 000 kronor utöver inköpet av porslin.

5 Inkomna skrivelser

- 

6 Nya Medlemmar


Ansökan har inkommit från Kalle Edéus och Tommy Persson som valdes in. 

7 Övriga frågor

Den gemensamma satsningen med andra klubbar har hållits ihop av Håkan Jonsson i Klinte men han har nu blivit sjuk så detta kanske rinner ut i sanden…

Wisby wakeboardklubb vill göra en klubbtröja för sina tre medlemmar och vill använda vår logga. Ok om dom blir medlemmar i WSS.

8 Mötet avslutas

Nästa möte är onsdag 2 oktober klockan 18.30

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

