Extra Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 10 December  2013

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Per-Erik Ekström (Perra)

Öyvind Rödland

Carina Wiberg

Tommy Andersson, adjungerad

Rolf Erixon, adjungerad

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna till extra styrelsemöte angående Farr 30 och förklarade mötet för öppnat.

2 Vad har hänt sedan förra mötet

Ola har fått besked från Regionen att dom stödjer arrangemanget med båtplatser I hamnen och Holmen för uppställning samt ett arrangemangsstöd på 35 000 kronor och 90 kronor per person i representationsstöd till regattamiddag.

Från Båstad har vi fått besked om att dom har gått ihop med fyra klubbar och bildat ett AB och att dom driver en hel seglingsvecka i samband med tennisveckan. Dom vill inte lämna ut uppgifter på budgeten men de hade några sponsorer bl.a. BMW. Dom tyckte att Farr 30 tävlingen var kul men att det ställdes lite högre krav bl.a. från Amerikanerna. Slutsatsen var ”dyrt  och krävande”.

Ola har skickat in till EUROSAF om att eventuellt få utbyte av funktionärer.

Vårt mål med att delta:

Stärka intresset för segling

Utveckla WSS medlemmar som funktionärer

Generera inkomst

Skapa mediaintresse för segling

Utveckla klubbens förmåga att arrangera seglingstävlingar, typ SM

3 Nordic Sport & Event / Conny Bohlin

Ola hälsade Conny välkommen och sedan presenterade Conny företaget och deras affärsidé.

Vid arrangemang så tar NSE hand om det mesta medan föreningen tar hand om tävlingsledning och sådant som är förknippat med själva sporten. NSE är beredda att köra tävlingen om vi kommer överens om kontrakt mellan oss, NSE och Farr 30. 

4 Beslut

Efter diskussion beslutades att vi tar på oss arrangemanget under förutsättning att NSE tar det ekonomiska ansvaret och att vi får ersättning för vår insats. Styrelsen ger i uppdrag och mandat till Ola att förhandla med NSE och Farr 30 förbundet. Vår målsättning är att få minst 2 000 kr per deltagande båt för att täcka våra funktionärskostnader och materialkostnader samt att NSE avlönar WSS projektledare. Som projektledare utser vi Ola.

5 Övriga frågor

Nummer fyra av Slagsidan, hur gör vi med den? Eftersom vår redaktör är på semester. Beslut att ge ut den och att Carina blir redaktör. Ämne; Farr 30, jubileumsfestens bildkollage, ordföranden har ordet med jubileumsfesten, sjösättning, Frodes seglingkrönika.

6 Mötet avslutas

Nästa möte tisdag 17/12 kl 18.30

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

