Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 12 Mars 2014

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Carina Wiberg

Hans-Olof Palm

Andreas Grönwall

Per-Erik Ekström (Perra)

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna till styrelsemöte och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet från den 29 januari 2014 lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof rapporterade att medlemsavgifterna håller på att betalas in. Vi har cirka 100 000 kr på vårt transaktionskonto. Några medlemmar har anmält nya e-post adresser. 

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind var inte på plats och därmed ingen rapport. Vi behöver få lite svar angående sommarparkering inför årsmötet. 

Fastighet

Kolle rapporterade att han fått förfrågan om uthyrning den 11 april från Trygg-Hansa, OK för 1 000 kr. Vi behöver byta en trasig strömbrytare, Perra lagar den.

Carina har sett att det legat en annons på Blocket om någon som vill hyra lokal. Ola kollar på detta och ser om vi får någon intresserad.
Ungdomsverksamhet

Ola meddelade att han fått meddelande från Åsa (RBU) som ville använda båtarna någon vecka i sommar. Ola frågar RBU om vi får köpa båtarna. Perra har fått in många intresserade (12 stycken) till seglarskolan som startar 26 mars. Motorerna till Sambabåtarna behöver service och det kan ju vara lämpligt att dom servas när vi har motorserviceskola i klubbhuset den 29 mars, Ola kollar detta. Beslut att ändra Ungdomsverksamhet till Utbildningsverksamhet.

PR-gruppen

Carina meddelade att vi behöver planera för en ny Slagsida. Utgivningsdag 21 maj, Carina meddelar redaktören detta.
Seglingsnämnden

Andreas rapporterade att dom har haft möte den 19 februari och planerat för säsongen.
Gotlands Seglarförbund

Ola har skickat e-post till de andra klubbarna att dom behöver ta fram representanter till förbundet.

4 Ekonomiska ärenden

- 

5 Inkomna skrivelser

Inbjudan har kommit från Svenska Seglarförbundet till seglardagen på Bosön den 22-23 mars.

6 Nya Medlemmar


Ansökan har inkommit från Linda Silfvergren, Anna Georgsson, Ulrika Ronström, Towa Hammarlund, Marie-Louise Björkman, Björn Franzén, Jenny Östman och Åsa Lundberg och dom valdes in som nya medlemmar. 

7 Övriga frågor

Alla behöver skicka in sina bidrag till verksamhetsberättelsen denna veckan, bifoga eventuella foton. Mats skriver dagordning till årsmötet. Årsmötet inleds med parentation över Ingmar Gustafsson som hålls av Tommy A. Sedan val av hedersmedlemmar, Anders Nordbeck och Sten Jönsson, Mats skriver några rader som motivering. Vi behöver blombuketter 5 stycken, Carina fixar detta. Alla förbereder några minuters dragning om året som kommer för de olika verksamheterna. Ola kollar av med Frode om de olika valen och ser till att vi får förslagen inför årsmötet. Styrelsen samlas 15.30 i Tornet.

Carina gör nya Gast- och Eskaderlistor att sätta upp vid klubbhuset och för utskick via Facebook

Ola har haft kontakt med en arrangör som heter Brandspot som arrangerar tävlingar för bl.a. RC 44. Dom vill att vi hjälper till som funktionärer vid eventuell tävling i Visby för 15 båtar i september 2015. Ola håller kontakt med dom om utvecklingen av detta och det kommer att bli ett möte med dom inför planeringen.

Vi behöver få några intresserade till funktionärer och utbilda dessa för att kunna genomföra våra klubbseglingar i framtiden. 

8 Mötet avslutas

Nästa möte är årsmötet lördagen den 22 mars klockan 16.00

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

