Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 20 Maj  2014

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Carina Wiberg

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Per-Erik Ekström (Perra)

Hans-Olof Palm

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna till styrelsemöte och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof rapporterade att vi cirka 10 medlemmar som inte betalt in medlemsavgifter. Vi har betalt sjösättningen och ligger ute med dessa pengar, fakturaunderlag på detta har kommit in från Öyvind. 

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade via mail att det håller på att anläggas en ny lite mer permanent parkering för WSS i det sydöstra hörnet av hamnplanen.

Vid sjösättningen var det några båtar som drog ut på tiden av olika anledningar (träbåt och påmastning), vi tar ut den extra timkostnaden plus ordinarie kostnad för dessa.

Fastighet

Kolle rapporterade att han köpt en ny fläkt till våtutrymmet. Tyvärr så passade den inte så vi måste dra om lite el. Kolle har tagit ut tio nya nycklar till klubbstugan.

Kolle har börjat sondera terrängen lite angående ombyggnad av klubbstugan. Givetvis kommer det att dra med sig en hel del arbete. Kolle ska också undersöka med någon byggare om en ungefärlig byggkostnad. Vi kan bjuda in medlemmarna till lite brainstormning och idé möte. Vi tar det på nästa pubkväll.

Klubbhuset är uthyrt 25 juni till 6 juli till ett PR företag för 20 000 kronor. 

Utbildningsgruppen

Perra och Carina rapporterade att seglarskolan pågår fram till midsommarveckan. Det har varit cirka 10 personer varje gång så uppslutningen är jättebra! Både Mats och Ola kan ställa upp någon onsdag med sina båtar så att deltagarna får prova lite olika segling. 

PR-gruppen

Carina rapporterade att Slagsidan nummer två har kommit ut idag.

Både Ola och Tommy Andersson har varit med i radion och pratat segling. Nästa vecka ska Mats vara med och prata Seapilot2star. 

Hemsidan är på gång att uppdateras. Vi skulle behöva göra ett större jobb och bygga om den till ny plattform, Ola hör med en kontakt om vi kan få ett vettigt ”kompispris”

Seglingsnämnden

Ingen rapport 
Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport 

4 Ekonomiska ärenden

Mats meddelade att det kommer att bli en del utlägg i samband med Seapilot2star.

Det har varit en uthyrning så 500 kronor ska komma in.
5 Inkomna skrivelser

- 

6 Nya Medlemmar


Ingen ny ansökan 

7 Övriga frågor

Kolle påminde om ett eventuellt besök på Sidengården vilket vi pratat om tidigare. Vi beslutade att ta upp det till hösten igen.

I våra olika arrangemang kan vi försöka ha målsättningen att involvera så många som möjligt så att det inte blir så att det är styrelsen som jobbar med allt. (det är redan ganska bra men det kan alltid bli bättre!) 

8 Mötet avslutas

 Nästa möte tisdagen 24 juni klockan 18.30

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

