Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 24 Juni  2014

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Per-Erik Ekström (Perra)

Öyvind Rödland

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna till styrelsemöte och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Ingen rapport  

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade att de två båtar som legat på hamnplan har kommit i sjön. Vi har fått en ny permanent parkering och det har meddelats medlemmarna via mail. Det finns 18 platser på den nya parkeringen.

Fastighet

Kolle rapporterade att någon medlem har klagat på att det finns folk i hamnen som utnyttjar klubbhuset utan att vara medlemmar. Det är anställda på ett företag som bor på en medlems båt. Vi beslutade att detta är inte ok och att Ola meddelar den berörda medlemmen.

Det kom inte så många förslag på ombyggnad av klubbhuset vid pubkvällen. Kolla har dock haft kontakt med byggmästare och fått lite förslag på lösningar av bl.a. avlopp. Förslag finns på att ha bastu på taket. Det borde inte vara några problem att få bygglov. Vi får börja med att skissa upp lite förslag inför hösten och även låta medlemmarna skissa på förslag.

Vi skulle behöva skåp i mastboden till Sambabåtarnas segel och Seapilot bojarna. Kolle ser vad som kan finnas, t.ex. garderober eller dylikt.

Vi köper en ny dörr till Tornet och sätter också en ny bom i mastboden.

Utbildningsgruppen

Perra rapporterade att seglarskolan har sommarlov. Sambabåt nummer 1 har varit mycket använd av främst Rasmus. Medlemmarna i ”seglarskolan” vill gärna ha en fortsättningskurs till hösten. Det finns även intresse för en nybörjarkurs. Perra kontrollerar i kalendern på lämpliga datum.

Vi har inte hört något från RBU angående vårt förslag om att vi köper båtarna.

PR-gruppen

Ola har haft kontakt med sin kollega angående hemsidan och vi kunde få ytterligare lite rabatt men kostnaden blir ändå cirka 15 000 kronor för att bygga en ny ”modern” hemsida. Vi börjar med att fråga medlemmarna om det finns någon som är intresserad av att göra jobbet istället.
Seglingsnämnden

Kolle tog upp frågan om att flytta Rabbisjakten eftersom ingen av sponsorerna är hemma den helgen. Andreas har dock sagt att det inte går eftersom det är en DM segling. 
Gotlands Seglarförbund

- 

4 Ekonomiska ärenden

Mats rapporterade att vi kommer att få 23.540 kronor från Oxelösund för Seapilot2star. 
5 Inkomna skrivelser

Svenska seglarförbundet har meddelat att om man ska anordna internationellt mästerskap 2015 ska detta anmälas in senast 7 juli till förbundet.

6 Nya Medlemmar


Ansökan har inkommit från Mats Lindquist Leissner som valdes in som ny medlem. 

7 Övriga frågor

- 

8 Mötet avslutas

Nästa möte är 26 augusti klockan 18.30

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

