Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 11 november 2014

Närvarande

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Hans-Olof Palm

Carina Wiberg

Andreas Grönwall

Öyvind Rödland

Per-Erik Ekström (Perra)

1 Ordföranden Ola Dahlberg hälsade alla välkomna till styrelsemöte och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och justerades.

3 Rapporter från ansvariga

Kassör

Hans-Olof rapporterade att han betalt faktura till Wallins åkeri vilken inkluderade moms och då blev det dyrare än tänkt... Hans-Olof kontaktar Wallins och hör om inte vårt tidigare pris har inkluderat moms vilket vi förutsatt. 

Hamngruppen/Varvsektion

Öyvind rapporterade att upptagningen gick bra utan några problem eller klagomål. Hamnen vill ha en lista på vilka båtar som ligger uppställda på hamnplanen. En nyckel till våra eluttag på bryggan har försvunnit så vi klipper låset och sätter dit nytt lås. En båt ligger i sjön med vår el inkopplad, det är Adrian Ström. Öyvind kontaktar honom så att han antingen får ett eget elavtal, annars måste vi läsa av mätaren och teckna ett avtal med honom.

Datum för sjösättningen är bestämd till 1-2 maj 2015. 

Varvssektionen vill utöka med en person till, Anders Larsson är tillfrågad och föreslås för val på årsmötet

Fastighet

Kolle rapporterade att han hittat en ritning på klubbhuset som vi kan använda som utgångspunkt för ombyggnadsplanerna. Carina har hittat en dörr till Tornet så hon tar in en offert på röd dörr med runt fönster.

Utbildningsgruppen

Perra rapporterade att Sambabåtarna ska täckas efter upptagningen.

Vi har fortfarande inte fått svar från RBU om vårt förslag att köpa båtarna. Ola kontaktar Åsa M Nilsson med en ny förfrågan.

PR-gruppen

Carina rapporterade att Slagsidan kommit ut. Vi behöver ge ut ett nummer till om vi ska få det momsfritt. Vi satsar på att ge ut ett julnummer.

Carina har inte hunnit titta mer på hemsidans uppdatering. Hans-Olof har folk på jobbet (daglig verksamhet) som ska arbeta med it frågor. Han undersöker om det finns resurs där som har möjlighet att hjälpa oss. Carina får vara kontaktperson. 

Andreas rapporterade att dom haft ett föredrag för båtbyggare från fastlandet om kappsegling med allmogebåtar, cirka 20 personer deltog.

Seglingsnämnden

Hade möte den 27 oktober där det lades ett förslag på nästa års seglingar. Nyhet är att det blir 20 torsdagsseglingar där 5 får räknas bort och seglingen löper över sommaren.
Gotlands Seglarförbund

Det är dags för årsmöte 6/12 kl. 12.00 hos WSS och en del vakanser behöver fyllas. Ola är sammankallande för valberedningen. Det har historiskt varit svårt att få folk från dom andra klubbarna. Vi behöver skriva fullmakt till Sten Reutervik och Tommy Andersson som våra representanter på årsmötet.

4 Ekonomiska ärenden

Kolle har köpt in ett nytt kylskåp till baren.
5 Inkomna skrivelser

Fotografen Robert Hallberg vill göra en bok om Svenska Segelsällskap och har valt ut WSS som ett att besöka för fotografering, vi tackar ja till det.

Eric Palmberger från Campus Gotland vill ha ett utbyte med WSS och segla med våra båtar. Mats svarar om Sambabåtarna och torsdagsseglingarna.

6 Nya Medlemmar


Ansökan har inkommit från Adrian Ström och Leif Svangren som valdes in som nya medlemmar. 

7 Övriga frågor

Det är inte så många anmälda till mat på höstmötet (14 st). Styrelsen träffas kl. 15.30 i Tornet, Ola ordnar dricka. Vi informerar från de olika ansvarsområdena, en punkt särskilt om ombyggnadsplanerna, prisutdelning för seglingen, ragga fler funktionärer till seglarskolan.

Kolle tycker att det varit lite folk på senaste pubkvällarna. Han kommer därför att bjuda in några olika föreläsare som kan dra lite folk. Vi kan också köra något från Volvo Ocean Race.

8 Mötet avslutas

Nästa möte är Höstmötet 15 november klockan 16.00

Ola Dahlberg

Mats Olofsson

