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AGENDA
1 Öppnande möte.
2 Föregående mötesprotokoll
3 Rapporter från ansvariga
· Kassör
· Varvsgrupp
· Fastighet
· Utbildningsgruppen
· PR Gruppen
· Seglingsnämnden
· Gotlands Seglarförbund

4 Ekonomiska ärenden
5 Inkomna skrivelser
6 Nya medlemmar
7 Övriga frågor
8 Nytt mötesdatum
9 Avslutning







1. Mötet öppnas
· Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar mötet för öppnat.

2. Föregående Protokoll
· Protokollet lästes upp och justerades.

3. Rapporter från ansvariga
· Kassör
Sämre resultat i år pga. mindre medlemsavgifter, vi åkte på seglarträffen (kolla om GSF kan stå för den kostnaden), mindre inkomst på klubbstugan (Almedalsveckan var inte uthyrt), fler kostnader såsom försäkring, ny ytterdörr, lagat fönstret i tornet, projektorn, WSS bjöd medlemmarna på middagen på års mötet etc.

· Varvsgruppen
Sjösättning 23 april

· Fastighet
Varje lördag kl 12 samlas ca 5 pers som bygger vår klubbstuga för fullt. Balken i taket är uppe och avloppet är snart klart, sen ska golvet läggas. Vattnet ska kopplas. Två nya ytterdörrar är beställda och på väg. Målet är att klubbhuset ska vara någorlunda klart att använda till början April. 
Önskemål är att dra in internet till klubben, vi undersöker vilka möjligheter som finns. Vi har fått förfrågan från ett företag att få hyra Almedalsveckan i år, vi skickar en prisoffert.

· Utbildningsgruppen
Förarintygkurs blir flyttad till i höst. Vi undersöker seglarkurs-lokal till vårens kurs. Vi har en budget på ca 2000:- sambabåtarna för diverse småfix.
Svenska seglarförbundet kommer preliminärt 9-10 april, innan dess kommer en powerpoint-presentation, Ola kollar upp datum.

· PR Gruppen
Svenska Sjö vill ha in en banner på vår hemsida mot att vi får 4000:- till klubben i ersättning. Slagsidan skall ut två veckor innan årsmötet.

· Seglingsnämnden 
Vi behöver nytt folk som vill engagera sig. Gärna någon från styrelsen, vi kollar med valberedningen.

· Gotlands seglarförbund
Ola har varit med på ett möte. Vi tycker att vi ska vara med på fyra sammankomster för att få information och vidarebefordra till våra medlemmar i klubbarna.

4. Ekonomiska ärenden
5. Inkomna skrivelser
· En person önskar hyra klubbstugan men renoveringen pågår för fullt så vi har sagt nej tillsvidare.

6. NYA MEDLEMMAR
· Inga rapporterade
7. Övriga Frågor
· Neptunkryssar-SM 18-21 aug, seglingen är sanktionerad vid ssf. Inbjudan har gått ut i neptunkryssar klubbens tidning. Planen är att de ska ligga vid en brygga i Slotthamnen, vi kollar hur det går att lösa i samarbete med gästhamnen.
· Bidrag från SISU går att få till föreningen. Anläggningsstöd går att få, Hans-Olof och Ola kollar upp detta. Alla i klubben behöver läggas upp som medlemmar i ”Idrott-online”. Alla våra olika sammankomster ska då rapporteras in, det finns mycket pengar att få in till klubben… Hans-Olof och Ola går igenom vilka bidrag som finns att söka och vilka kontaktpersoner som är bra på detta.
8. Nytt mötesdatum
15 Mars
9. Avslutning
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