Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 3 juni 2009

Närvarande

Frode Falkenhaug

Kjell Jonsson

Per-Erik Ekström (Perra)

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Mats Olofsson

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll lästes upp och justerades.

Utskickat protokoll justerades till datum ”15 april”

Diskussion om hur vi bäst får ut protokollen till medlemmarna.

Beslut att när protokollet är utskrivet så mailas det till styrelsen som godkänner och sen så mailas det till Carina Wiberg för publicering på hemsidan.

3 Rapporter från ansvariga.

Kassör

Sten meddelade via ordföranden att ett 20-tal medlemmar ännu inte betalt medlemsavgiften. Vi får i fortsättningen försöka hålla lite koll på vilka medlemmar som inte betalar i tid. Finns det ett mönster och kan vi göra något för dessa medlemmar så att de inte lämnar föreningen.

Ordföranden gick igenom utgifter och intäkter sedan förra mötet.

Eftersom kassören meddelat att han inte vill fortsätta efter nästa årsmöte behöver vi hålla ögonen öppna efter en ny kandidat.

Hamngruppen

Inget att rapportera.

Varvsektionen

Årets sjösättning gick smidigt. Lite dyrare än tidigare, men värt detta. Fungerar bra med kranföraren, Peter. Förslag att vi fortsätter anlita honom.

Parkeringen är fortfarande inte rensad. Vi får vara hårdare på att få det gjort.

Allegron ”Toka” som ligger kvar vet vi inget om. Sören har sin båt kvar och en ”till salubåt” står kvar. Denna vill ägaren ha kvar lite till för att kunna ha visningar, sen skall den sjösättas.

Lasse på sjöräddningen har en vagn samt mast som ligger på uppställningsplatsen. Eftersom det är hans firmas båt och inte sjöräddningens kommer vi (Kjell) att uppmana honom att ta bort vagnen alternativt bli medlem och betala avgiften.

Kjell funderar på lite olika förslag på hur vi gör en mer ”rättvis” prissättning för upptagning och sjösättning. Förslagen presenteras på nästa styrelsemöte.

Fastighet

Städlistan är tecknad frivilligt till halva juli. Nu kommer Kolle att fylla på listan med medlemmar.

Kolle har beställt nya nycklar men inte fått dom än från Södertorgs Järn som inte hade tillräckligt med nyckelämnen. 10 nycklar beställda varav 4 har levererats (2 huvudnycklar och 2 vanliga).

Det är två uthyrningar inplanerade i kommande vecka. Dessutom har vi fått tacka nej till två uthyrningar som kolliderat med vårt eget program. Det blir fler och fler förfrågningar om uthyrning, så intäkterna ökar. 

Sotaren har besiktigat vår braskamin och kommer att skriva ut installationsintyget. Dock fick vi två påpekanden som måste åtgärdas. Stege måste inköpas för åtkomst på taket. Mats har fått uppgifter på lämplig stege och vidarebefordrar detta till Kolle för åtgärd. Sen så eldar vi allt för hårt i kaminen, redan har två keramiska plattor spruckit, dessa behöver dock inte bytas om de inte fortsätter att gå i sönder. Eldningsinstruktion kommer att sättas upp av Kolle.

Ungdomsverksamhet

Det är bara ett par ungdomar som visat intresse så vi får tyvärr ställa in seglarlägret och kommer nu att ge upp denna idé.

Carina Wibergs sons klass var intresserad av att komma ner och ha en seglardag med gemensamt program med Sjöräddningen. Bra idé, men det fungerar tyvärr inte detta år med vår planering. Vi tar med oss idén till hösten och ser om vi kan utveckla den till en verksamhet då.

Vi har några ungdomar som visat intresse för våra torsdagsseglingar och de som kommit har följt med ut. Vi får hjälpas åt med att värna om dessa. Eventuellt kunde vi kanske ha en liten garderob med seglarkläder på klubben så att vi kan låna ut kläder till de ungdomar som inte har kloka kläder. Perra har en del regnställ som han tar ner till klubben för inventering.

PR-gruppen

Det har inte varit något möte. Frode har mailat över en del material till Thommy för publicering i nästa Slagsidan. 

Vårt mål att få minst 2 publiceringar i lokalpressen får vi jobba vidare med. Vi hade en i förra veckan men annars känns det lite trögt att få in material i tidningen.

En reporter från tidningen Veteranbåten har varit i kontakt med Kolle och Frode för att göra en artikel om Visby segelsällskap med anledning av att vi är ett av de äldsta sällskapen i landet.

Seglingsnämnden

Ingen rapport.

Gotlands Seglarförbund

Ingen rapport. Frode satt upp anslaget om Bungeör race.

4 Ekonomiska ärenden

Kolle köper in 10-12 nya nycklar a cirka 1 000 kr till 2 000 kr.
       

     5
      Watski2star

Fungerade bra och skönt att vi var många som deltog. Det kommer att bli en utvärdering men troligen inte förrän till hösten. Frode är stolt över alla som deltog.

6 Verksamhetsplan

Inkomna ändringar gicks igenom och fördes in i planen för 2009. Seglingsnämnden och Varvsgruppen skall inkomma med sina ändringar och därefter kan verksamhetsplanen färdigställas.

7
       Nya medlemmar
Ansökan har inkommit från fem personer:

Öyvind Rödland – invald som medlem nummer 257

Alexander Karlsson – invald som medlem nummer 258

Pontus Granlund – invald som medlem nummer 259

Per-Ove Forsberg – invald som medlem nummer 260

Per Vinberg – invald som medlem nummer 261

8
      Övriga frågor
Kjell tog upp frågan om familjemedlemskap, vad gäller? Vi behöver reda ut vad som gäller med avgifter mm. innan vi kan fatta något beslut. Underlag för nytt beslut tas fram av Frode och Mats och skall presenteras på höstmötet.

Kjell tog upp frågan om våra vinteraktiviteter, kan vi ha någon form av metrologikurs? En kväll som vi släpper väder… Kanske i studiecirkelform eller föredrag. Frågan förs över till programgruppen.

Kolle har läst revisionsberättelsen och uppmärksammat att det finns en rekommendation att vi skall köpa in ett bokföringsprogram. Beslut att kassören får se över detta och ta fram ett beslutsunderlag till styrelsen.

9                Ordföranden Frode Falkenhaug tackade alla och förklarade mötet för

                  avslutat.

Nästa möte onsdagen den 26 augusti

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

