Styrelsemöte Wisby Segelsällskap 7 oktober 2009

Närvarande

Frode Falkenhaug

Per-Erik Ekström (Perra)

Kjell-Ove Larsson (Kolle)

Sten Reutervik

Tommy Bernquist

Carina Winberg

Kjell Jonsson

Mats Olofsson

1 Ordföranden Frode Falkenhaug hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2 Föregående mötesprotokoll lästes upp och justerades.

.

3 Rapporter från ansvariga.

Kassör

Medlemsavgift till SBU 53 kr per person är betald efter diskussion med Gotlands seglarförbund. För det får man bl.a. tidningen Båtliv.

Kent Lindby har begärt utträde ur föreningen och lämnat tillbaka nyckeln.

Watskifesten kostade cirka 4000 kr och det var det värt för en trevlig fest för 16 personer.

Hamngruppen

Inget att rapportera.

Varvsektionen

Upptagning på lördag 10/10. Cirka 30 anmälda. Första lyft 07.30. Kjell och Anders Norden tar hand om uppställning och bryter parkeringen. Ingen har kommit med synpunkter på nya prislistan. Sten är med och tar betalt. Kranen tar betalt per timme och Kjell räknar med att det skall gå ihop. Förhoppningen är att vi tar 4-5 båtar i timmen. Årets sjösättning gick plus minus noll och med lite investeringar typ högtryckstvätt mm. så blir det över tiden inga överskott totalt för sjösättning och upptagning. Frode har fixat med Tommy Lundberg att koka korv. Tanken är att det skall vara två gäng med de tunga båtarna på slutet. Rogga har flyttat hit de flest vagnar.

Fastighet

 Kolle har satt på underhållsvärmen. Haft en del uthyrningar. DBW har redan bokat till juni näst år. 

Det är problem med bakdörren som lämnas öppen. Dörren behöver reglas på något sätt men måste kunna fungera som nödutgång. Olika förslag på lösning diskuterades. Vi börjar med att sätta upp skylt om att dörren skall hållas låst. Vi tar upp problemet på höstmötet.

Vi har inte fått någon faktura på nycklar från Järn Ab Södertorg, kommer kanske..

Frode har en önskan om lite mer ordning i styrelserummet med fack och dylikt för de olika sektionerna.

Kolle undersöker även möjligheten att anskaffa lite nya enhetliga bord.

Det behövs en arbetsdag för målning och annat arbete på klubbhuset. Förslag att ha det nästa år med lite öl och mackor.

PAX fläkten på toan har inte fungerat och nu är den borttagen. Behövs köpas en ny till nästa år. Duschen har bara inbringat hälften av duschpengar mot innan.

Det är lite för lite medlemmar som utnyttjar klubbhuset för fika och annat. Kolle tar upp det på höstmötet.

Ungdomsverksamhet

 Inget att rapportera.

PR-gruppen

Hemsidan är nu uppdaterad med kontonummer. Söker man efter klubben på google så kommer den gamla sidan överst. Vi behöver bygga in fler sökord på sidan så att den kommer högre upp.

Vi behöver bli bättre på att uppdatera bilder mm.

Resultaten från kappseglingarna har inte kommit in på hemsidan. Detta behöver vi lägga in direkt på kappseglingssidan. Seglingssektionen finner rutiner och lösningar på detta.

Frode föreslog ett Nyhetsbrev via epost till medlemmarna. Vill man ha i html format behövs en särskild tjänst, alternativet är att skicka vanligt mail. Diskussion om hur vi administrerar ett nyhetsbrev och får in epostadresser. Vi börjar med att ta in epostadress vid båtupptagningen och sen provar vi att använda utskick som påminnelser vid behov.

Sten efterlyser en karta på hemsidan var klubbhuset är beläget.

Efter Julia Hultgren seglingen skickade Eva ett kort till företaget och tackade för stödet. Perra rapporterade att detta var mycket uppskattat av företaget. 

Watski har möjlighet att ta in sponsor på sin hemsida om vi tar in en sponsor. Kanske kan våra vanliga sponsorer komma in på sidan. 

Klubbkläder, Uno håller i detta men inget har hänt mer än att det hänger en provkollektion i klubbhuset. 

Slagsidan skall komma ut vecka 45. Tommy efterlyser materialet för införande så fort som möjligt. Tydliggör att det är dags för höstmötet. Något reportage från Watski seglingen mm. Deadline senast onsdag vecka 44.

Seglingsnämnden

Sten har en boj hemma hos sig som han inte fått faktura på än…

Eva och Sten har varit i Oskarshamn och träffat Oxelesund och Oskarshamn klubbarna för genomgång av Watski. Nästa års tävling blir 26 och 27 maj. Vi accepterar deltagarantalet upp till 125 båtar om de har nummerlappar. Problem med att det bjuds på ärtsoppa samtidigt som vi fixat restaurang. Vi har kontrakt två år till med Watski.

Resultat från våra seglingar skall redovisas och läggas ut.

Gotlands Seglarförbund

Årsmöte i Klintehamn 28/11 klockan 13.00. Ordförande i respektive klubb är valberedning. Bo Collin avgår som sekreterare. Styrelsemöte 2/11.

4 Ekonomiska ärenden

Inga ärenden
       

5 Höstens vekrsamhet/Verksamhetsplanering

Mats föredrog verksamhetsplanen för 2009.  Verksamhetsplanering för 2010 behöver vi göra nu under hösten vintern så att det blir klart till årsskiftet. Planen 2009 skickas ut så att vi kan ha den som underlag för detta arbete.

Lite nya ideér: Öppet hus i klubben, Skolseglingsdag, Fixa väggpanelen, vitalisera seglingsnämnden med någon ny deltagare, Bättre avspärrningar på parkeringen, Kan vi få tillgång att lyfta med Elefantkranen under säsong. 

Veksamhetsplanen skall uppdateras till nästa styrelsemöte. Sten skickar också ut bokföringen för genomgång.

Höstens verksamhet diskuterades och en del ideér framfördes:

VHF Kurs, går det att få till?

Arbete med jämställdhet, hur lyfta fram kvinnor i båtlivet? Kan vara ett arbete att göra under 2010. Vi kanske kunde presentera klubben på sjöräddningens kurser där det förefaller gå många ungdomar och kvinnor.

Hur få mer verksamhet som inte är kappseglingsinriktad? Bildvisningskväll med olika föredragare som har en 4-5 bilder på cirka fem minuter. Knopkväll på enkelt sätt. Arbetsgrupp med några tjejer för att få förslag på vilka aktiviteter som kan vara tilltalande att driva i klubben. Frode och Carina kallar ihop några tjejer. Kan vi göra klubbhusområdet ännu trevligare att samlas runt? Cap Horn kväll, kan vi få någon gammal kapten att komma och hålla föredrag någon kväll. Eller någon som seglat långt, kanske Eva från Almedalens hotell? Carina kollar med henne.

6 Nya medlemmar

Niklas Karlberg – invald som medlem nummer 264

Per Vinberg – invald som medlem nummer 265

Medlemsavgift för de som kommer in efter båtupptagning gäller även för året efter.

7
       Övriga frågor
Vi skall ha en pärm med styrelseprotokoll och medlemsmatrikel i klubbhuset.

Medlemsmatrikeln bör vara separat bilaga i Slagsidan.

Representanter till Gotlandsseglarförbunds årsmöte – Frode och Sten R fullmakter för mötet måste skrivas ut (Kolle skickar mallen till Mats)

Vi håller också ett kort informellt möte inför höstmötet en halvtimme innan. 

8
      Mötet avslutas
Nästa styrelsemöte onsdagen den 2 december

Frode Falkenhaug

Mats Olofsson

