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1. Mötet öppnas
· Per V hälsar alla välkomna och förklarar mötet för öppnat. 
· Sten R. för protokoll.
· Åsa Lundberg att jämte ordföranden justerar protokollet.
2. Tidigare protokoll
· Styrelseprotokollet från 20250120, 20250218 och 20250309 är justerade och årsmötesprotokollet godkänt men inte justerat.
3. Arbetsgrupper rapportering och avstämning
· Ordföranden, möten
· Möte med Hamnkontoret var den 12 februari kl 10-12. Per o Sten deltog. Anteckningarna är  distribuerade. Delges berörda kommittéer och bifogas protokollet. – Klart.
· Då Lickershamns hamn återlämnats till fiskeföreningen där, har Per kontaktat Micke Eriksson om ett avtal för WSS medlemmar. – Per har fått svar att de ej kommer ge någon enskilt rabatt, dock vill de göra ett paket till vår höstsegling/Lickershamnsseglingen i augusti. Kappseglingsnämnden får i uppdrag att ta kontakten.
· Årsmötet 2025 gick bra med ca 30 deltagare och middag efteråt. De val som skulle göras gjordes.
· Per stämmer av med hamnkontoret gällande att WSS vill ha ett eluttag på varje brygga. - Per har pratat med Hamnkontoret, vi har tydligen ett skåp på varje brygga redan, totalt 4, men faktureras bara för 2. Hamnkontoret kommer byta ut alla lås och skapa en bättre ordning. (PV tillägg: WSS abonnerar på stolpe 1B uttag nr6, stolpe 2B uttag nr3, stolpe 3C uttag nr6, stolpe 4B uttag nr5).
· Verksamhetsplanen gicks igenom och vissa ändringar till nästkommande plan diskuterades.
· Beslöts att ordföranden skriver ut aktuella dokument till alla för varje möte. Var och en behöver alltså inte skriva ut.
· Kassör/ekonomi/medlemsregister
· Totalt 265 medlemmar inkl. familjemedlemmar.
· Medlemsavgiftavier är fakturerade i januari. De som inte betalat har nu strukits som medlemmar och kassören har satt dem som inaktiva i medlemsregistret.
· Budget, genomgång av förslag från Lasse K och Per med nollresultat. Skulle ha varit med på Årsmötet enligt stadgarna men bifogas detta protokoll.
· Uthyrning/ lån av klubbens båt Royal Rabbit. Regler, priser och kompetenskrav diskuterades och resultatet bifogas detta protokoll.
· Lars kontrollerar att klubbens båtar är försäkrade även för aktuell besättning.

· Seglarskolan
· Seglarskolan har fått 3600kr i bidrag för Instruktörskursen (kostnad 2400kr) och 15 000kr i bidrag för satsning på Ungdomsverksamhet (kostnad 65tkr inkl egna kostnader såsom klubbhushyra mm).
· Segling för barn under 12 år. Vi har en kull barn i klubben i spannet 7-12 år nu. Vem omhändertar eller organiserar dem? - Styrelsen ger Seglarskolan i uppdrag att besvara detta. 
· Varvsgruppen
· Transport av vaggor. Se över hur transporten av vaggor skall hanteras. – Per har meddelat Varvsgruppen detta.
· Hansadagarna 5-8 juni. Hamnplanen ska vara tom och ren till den 15 maj, påminnelse sänds ut av Per.
· Hamnen har mejlat ut en ny rutin för tilldelning av båtplatser och kösystem. Per läste upp mejlet och efterlyste åsikter, verkar bra med ny rutin. – Nu genomfört. Direktbokning på gotland.se, öppnar 1 mars. – Några i styrelsen har kollat in den nya funktionen, den är tillräckligt bra.
· Den på årsmötet beslutade verksamhetsplanen angav att en straffavgift kommer debiteras den som anmäler sig till sjösättning eller upptagning efter att anmälningstiden gått ut. Styrelsen beslöt att straffavgiften skall vara 1000kr. Per meddelar Varvsgruppen detta. – Klart. Även mejlat i info till båtägarna.
· Kappseglingsnämnden
· Per rapporterade att Seglarskolan etablerat ny kontakt med Destination Gotland med vissa ekonomiska fördelar. DG har tidigare varit sponsor vid kappseglingen Destination Gotland Pricken Race. Sten i egenskap av kommittéansvarig gav OK till att Per/Seglarskolan undersöker möjligheten att återuppta detta i någon form. – Ej tillfrågat ännu.
· Finns det något bättre sätt som ny medlem att försäkra sig om att det finns plats ombord att få vara med och kappsegla, än bara dyka upp i hamnen på vinst och förlust. - Styrelsen ger Kappseglingsnämnden i uppdrag att besvara detta.
· RayMarine2Star 
· [bookmark: _Hlk156899498]25-26 maj.
· Kommittén bör ha möte med Gästhamnen under våren.
· Sökande av funktionärer startades vid årsmötet i mars.
· Klubbhuskommittén
· Fredagspubar
· Aftersjösättningspub hölls 4 april.
· Nästa PUB blir den 3 maj.
· Nycklar till bakdörren till några få ska framställas. Behövs 2 cylindrar med 15 nycklar, dyrt enligt Filip. Allt monteras då allt kan monteras. – Inköpt för ca 2300kr.
· Skylt med ”Wisby Segelsällskap” bör sättas upp på södra gaveln Per och Thommy Bernqvist funderar på utformningen. – Arbetet fortgår. Tankar om dekaler framfördes.
· En brevlåda för P Söderström har också satts upp där, men på en mycket dålig plats måste flyttas. Per tar kontakt. Det blev även diskussion om huruvida den över huvud taget skulle få sitta på WSS klubbstuga. Efter omröstning så beslöts att den får det. Sten reserverade sig mot beslutet dels för att det är mycket tveksamt om ”främmande” lådor över huvud taget skall få sättas upp. Men framför allt att i så fall skall åtminstone krävas medlemskap. – Besked från Hamnkontoret att privatpersoner ej får vara skrivna i hamnen, därför ska den bort. Per kontaktar personen. – Per har pratat med honom och brevlådan är nu bortagen.
· Eskader från Kalmar med ca 11 båtar kommer den 29-31 maj 2025. Lasse håller kontakten.
· Konstaterades att taket i klubbstugans torn läcker. Måste åtgärdas snarast. Hur?
· Långfärdssegling
· På senaste mötet diskuterades försäkringar. Länsförsäkringar hade en representant på plats.
· Den 27/3 höll Ola Dahlberg information om satellitnavigering och Starlink.
· Hemsidan.
· Per V, Lars K och Lars H hade möte om våra behov och önskningar den 25 mars.
· Lars H berättar vad som är gjort hittills och tankar. Styrelsen kommer få inloggning för att kunna lägga in texter och aktiviteter, utvärderas.
· Utbildning
· Inget att rapportera.
· Royal Rabbit och Tjejsegling
· Det finns ett styrelsebeslut från maj som måste kompletteras med krav på kunskap mm. Ett förslag som Per och Kolle framställt har tidigare sänts ut. – Lasse K har utvecklat detta, diskuterades. Se bifogad bilaga.
· Nya planer o aktiviteter kring tjejbesättning beslutas efter årsmötet. Möte hölls 10/3.
· Motor tillhandahålls på prov av Filip. Per beslutar om eventuellt köp.
4. Nya Frågor
· 
5. KOMMANDE MÖTESDATUM
Följande mötestider är beslutade:
2025 
· Instruktörsutbildning 25 – 27 april
· PUB 3 maj
· Styrelsemöte 5 maj
· Styrelsemöte 16 juni
· Styrelsemöte 18 augusti
· Styrelsemöte 22 september - utskick till höstmötet
· Styrelsemöte 20 oktober
· Höstmöte 2025 8 november
· GSF årsmöte 22 november
· Styrelsemöte 1 december
2026
· DG Sjöfartsdagen prel 10 januari
· Välkomna nya medlemmar 26 januari
· Styrelsemöte 12 januari
· Styrelsemöte 9 februari - utskick till årsmötet
· Årsmöte 2026 7 mars
6. Avslutning
· Ordförande förklarar mötet för avslutat
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